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Details

Preis 17.450 €

Typ Pkw

Leistung 110 KW / 150 PS

Kilometerstand 110.000 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 06/2016

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Sitzheizung - Partikelfilter - Regensensor

- Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth - Bordcomputer

- CD-Spieler - Freisprecheinrichtung - Isofix

- Lichtsensor - Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle

- Start/Stopp-Automatik - Dachreling - Notbremsassistent

- Armlehne - Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe

- Lederlenkrad - Lordosenstütze - Reifendruckkontrolle

- Touchscreen - USB - Winterreifen

- Scheinwerferreinigung - Abstandswarner - Isofix Beifahrersitz

- Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung - Parksensoren vorne

- Parksensoren hinten - Selbstlenkende Systeme - 3-Zonen-Klimaautomatik
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- Abstandstempomat - Tuner/Radio - Tagfahrlicht

- Kurvenlicht - Pannenkit - Anhängerkupplung schwenkbar

Fahrzeugbeschreibung

 - Ablagetaschen an den Rücks. d. Vordersi.
 - Airbag Fahrer- und Bei.seite""Full-Size""
 - Airbag, Kopfairbagsystem Front und Fond
 - Anhängevorrichtung, anklappbar mit elektrischer Entriegelung
 - Außenspiegel verstellb. u. beh.(2)
 - Außenspiegelge., Türgriffe in Wagenfarbe
 - Außentemperaturanzeige
 - Blinkleuchten seitlich in Außenspiegel
 - Bremsleuchte, dritte
 - Colorglas, grün
 - Radio ""Composition Media"", 8 Lautsprecher für Navigationsfunktion ""Discover Media"" - Ausgangsleistung 4 x
20 (Watt)  - Mehrfarbiger TFT-Touchscreen 16,5 cm  - Laufwerk CD  - Bedienoberfläche mit Annäherungssensorik  -
MP3-Wiedergabefunktion mit Titel- und Albumcover-Anzeige  - SD-Kartenschacht  - Doppel-Tuner mit
Phasen-Diversity für bestmöglichen Radioempfang  - RadioDataSystem (RDS)  - Geschwindigkeitsabhänigige
Lautstärkeanpassung  - Bluetooth-Schnittstelle   - Fahrzeug-Menü  - Klangregelung 3-fach  - USB-Schnittstelle und
Multimediabuchse AUX-IN  - Telefonschnittstelle
 - Dachreling schwarz
 - Dachreling, silber eloxiert
 - Dekoreinlagen ""New Brushed Design""
 - Dekoreinlagen ""Piano Black""
 - Dieselpartikelfilter
 - Doppelton-Signalhorn
 - Drehzahlmesser
 - Elektr. Parkbremse inkl. Berganfahrass.
 - Elektronisches-Stabilitäts-Programm ESP
 - Fensterheber elektrisch vorn und hinten
 - Gepäckraumabdeckung
 - Gepäckraumbeleuchtung
 - Gepäckraumboden höheneinstellbar
 - Gepäckraumklappe mit elektrischer Öffnung und Schließung
 - Getriebe: 6-Gang DSG Tiptronic Funktion
 - Grundausstattung Touran:
 - Heckscheibe heizbar
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 - Heckscheibenwischer
 - ISOFIX-Halteösen auf Sitzen hinten
 - Innenleuchte mit Abschaltverzögerung
 - Karosserie verzinkt
 - Kennzeichenbeleuchtung in LED-Technik
 - Klapptische an Rückseite der Vordersitze
 - Klimaanlage
 - Kopfstützen (3) hint. in der 2. Sitzrei.
 - Kopfstützen vorn
 - Lackierung: Perleffekt
 - Lenkrad: Leder (3-Speichen)
 - Lenksäule mit Höhen- und Längseinstell.
 - Make-up-Spiegel in den Sonnenbl., beleu.
 - Mittelarmlehne vorn
 - Mittelkonsole vorn mit Ablagefach
 - Multifunktionsanzeige ""Plus""
 - Multimediabuchse AUX-IN
 - Navigationsfunktion ""Discover Media"" für ""Composition Media"" - Karte in 2,5D-Darstellung (Vogelperspektive)  -
Karte in topografischer 3D-Darstellung (Vogelperspektive) mit Gebaudedarstellung  - Zielführung dynamisch über
separaten RDS-TMC+ Tuner  - Navigationsdaten Europa auf SD Karte  - Telefonkontakt-Adressdaten zur Verwendung
für Navigations-Zieleingabe  - Verkehrszeichenanzeige  - inkl. Car-Net ""Guide & Inform Basic"", Laufzeit 12 Monate
 - Nichtraucherausführung
 - Paket: ALLSTAR (Comfortline) Automatische Distanzregelung ACC bis 160 km/h  Dachreling silber eloxiert 
Multifunkt.-Lederlenkrad 3 Sp.  Nebelscheinw. u. Abbiegelicht  Pure Air Climatronic mit 3-Zonen, Allergenfilter 
Radiosys. Composition Colour, 8 Lautspr.  Scheinw.-Reinigungsanl.  Scheibenwaschdüsen v. aut. beheizt  Seitensch.
h. u. Hecksch. abgedunkelt, zu 65 % lichtabs.  Vordersitze beh.  Warnleuchte für Waschwasserstand
 - Paket: Ambientepaket Ambientebeleuchtung  - 2 LED-Leuchten im Fußraum vorn  - 2 LED-Leseleuchten vorne und
hinten  - Ambientebeleuchtung, Lichtleisten an den Türdekoren vorn, Türöffnern und Türarmlehnen vorn beleuchtet  -
Dekoreinlagen ""Piano Black"" für Instrumententafel und Türverkleidung vorn
 - Paket: Family für Composition Media oder Discover Media mit Elektronischer Sprachverstärkung - Kindersicherung
elektrisch für hintere Türen, vom Fahrersitz aus bedienbar  - Sonnenschutzrollo an den Türscheiben hinten  - el.
Sprachverstärkung: die Stimme des Fahrers wird über die Freisprecheinrichtung durch das Infotainmentsystem
bzw.die Lautsprecher nach hinten in den Fond verstärkt, die Fondpassagiere können den Fahrer bzw. Beifahrer somit
akustisch besser verstehen
 - Paket: Spiegelpaket inkl. Außenspiegel auf Fahrerseite abblendend  - Fahrlichtschaltung automatisch mit
""Leaving-home""-Funktion und manueller ""Coming home""-Funktion  - Innenspiegel automatisch abblendend  -
Regensensor  - Außenspiegel elektrisch anklappbar mit Umfeldbeleuchtung und Beifahreraußenspiegelabsenkung
 - Park-Pilot
 - Parklenkassistent ""Park Assist"" inkl. ParkPilot - lenkt das Farhzeug automatisch in Längs- und Querparklücken
und parkt zudem aus Längsparklücken aus  - akustische Warnsignale im Front- und Heckbereich
 - Polster: Stoff
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 - Reifenkontrollanzeige (passive)
14 gute Gründe warum Sie gerade dieses Auto bei uns kaufen sollten!...
 weil Sie ganz herzlich zu einer Probefahrt eingeladen sind....

 weil wir ein seit über 50 Jahren am Markt tätiges Familienunternehmen sind....

 weil wir ein Toyota-Kia-Vertragshändler sind..

 weil unsere Gebrauchtwagen in unserer Vertragswerkstatt geprüft wurden...weil alle unsere Gebrauchtwagen eine kostenlose bis zu 24
monatige Garantie enthalten...

 weil wir TÜV/AU immer neu machen...weil Sie für ein bei uns gekauftes Fahrzeug ein 30-tägiges Umtauschrecht gem. Bedingungen haben...weil

wir Sie kostenlos am Bahnhof Weil am Rhein oder Maulburg abholen...

 weil wir Ihnen bei Ihrer Wunschfinanzierung und Versicherung helfen..weil wir Ihnen Ihr neues Auto in Lö, FR, und WT  zulassen..weil

wir auch die- Zulass
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoff: Diesel
Leistung: 110 kW
Schadstoffklasse: EURO6
Umweltplakette: 4 (Grün)

Verbrauchswerte nach NEFZ
Kraftstoffverbrauch
Innerort: 5,5 l/100km
Außerorts: 4,3 l/100km
Kombiniert: 4,7 l/100km
Stromverbrauch (kombiniert) n.V. kWh/100km
CO2-Emissionen kombiniert: 124 g/km

Verbrauchswerte nach WLTP
Kraftstoffverbrauch
Innerstädtisch n.V. l/100km
Stadtrand n.V. l/100km
Landstraße n.V. l/100km
Autobahn n.V. l/100km
Kombiniert n.V. l/100km
Stromverbrauch kombiniert n.V. kWh/100km
CO2-Emissionen kombiniert n.V. g/km
Elektrische Reichweite n.V. km
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